

«Союз медицины Запада и Востока»

Все, что создает человек - это в большинстве лишь отражение того, что уже есть в окружающем нас мире.

Мы предлагаем Вам проверенные временем уникальные методы лечения традиционной Восточной и Западной медицины. Это апитерапия (лечение пчелиным ядом), иглорефлексотерапия и электроакупунктура.

Пока единственный на курорте кабинет апитерапии не первый год проводит лечение пчелиным ядом методом пчелоужаления. Пчелиный яд с давних времен применялся в лечебных целях. Известно, что Иван Грозный пчелиными ужалениями излечился от подагры. Жало пчелы, по сути дела -шприц одноразового использования. Что ценно: яд в малых дозах стимулирует иммунную систему, нарушение в которой приводит ко многим заболеваниям.

Аминокислоты (а их 18), входящие в состав яда влияют на жировой и белковый обмен, омолаживают организм, повышая гемоглобин и уменьшая количество холестерина.

Еще один древний, возникший около 4 тысяч лет назад и в то же время новый способ воздействия на организм человека аппаратный метод рефлекторной терапии - акупунктура и иглорефлексотерапия.

Воздействуя на биологически активные точки с использованием малой электрической энергии, адекватной электрическим процессам в организме, нормализуются функции любого патологического органа или системы.

Поэтому показания для лечения методами пчелоужаления, акупунктуры и иглорефлексотерапии самые разнообразные: это бронхиальная астма, гипертония, эндартериит, трофические язвы, остеохондроз, ревматические заболевания, мигрень, неврастения, бесплодие у женщин, тугоухость.

Выбранный Вами один из методов в сочетании с морскими купаниями, солнечными ваннами, массажем, физиотерапевтическими процедурами, ЛФК, которые Вам предложат в санатории во многом усилят лечебный эффект.

Курс лечения проведут опытные специалисты, под наблюдением которых Вы будете в течение всего пребывания в санатории «Кубань».

Ваше здоровье в Ваших руках!